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Wykonawcy  

biorący udział w postępowaniu 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia Nr ZP.271.1.70.2022 pn. „Budowa Centrum 

Inicjatyw Kulturalnych w Komorowie”                              

Zamawiający – Gmina Michałowice informuje, że na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) 

udziela odpowiedzi na pytania, które na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy zostały złożone 

do ww. postępowania w dniu 14 listopada 2022 roku 

Pytanie nr 1:   

W przedmiarze nie ujęto kraty stalowej pod schodami w piwnicy, podczas gdy w projekcie 

występuje, a łączna powierzchnia tej zabudowy wynosi 5,9 m2. Proszę o potwierdzenie ilości 

do wyceny 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że do wyceny należy przyjąć 5.98 m2 kraty.  

 

 Pytanie nr 2:   

Wnoszę o zmianę materiału do wykonania drabinki wyłazowej demontowalnej ze stali na 

aluminium, ze względu za zbyt dużą masę co uniemożliwi jej demontaż.   

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zmianę. 
 

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający treść zapytań wraz z wyjaśnieniami 

Zamawiający udostępnia, na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

 

Z poważaniem  

Przewodniczący Komisji Przetargowej 

/-/ 

Tomasz Łoziński 

                                                                                                              


